
Referat fra Vejby Billard Klubs generalforsamling den 27. maj kl. 19.00 i klubbens lokaler. 

 

Dagsorden i henhold til vedtægterne: 

1. Valg af dirigent  

2. Valg af protokolfører  

3. Formandens beretning  

4. Kassererens beretning – herunder fremlæggelse af budget  

5. Turneringslederens beretning  

6. Indkomne forslag  

7. Valg af bestyrelse På valg er:  

Formand Flemming Pedersen Er villig til genvalg (vælges for 2 år)  

Bestyrelsesmedlem Jan Bemmann Er villig til genvalg (vælges for 2 år)  

Suppleant 1 Søren Bay Larsen Ønsker ikke genvalg (vælges for 1 år) Pt. ingen forslag  

8. Eventuelt 

 

Ad. Pkt. 1  Som dirigent valgtes Johnny K.W. Jørgensen. 

Ad. Pkt. 2 Jan Bemmann valgtes som protokolfører. Generalforsamlingen optages på bånd. 

Ad. Pkt. 3 Formandens skriftlige beretning 

Sæsonen 21/22 har været et mærkeligt år set fra min side, der er ikke sket det helt store hverken i klubben 

eller på resultat siden. 

Heidi vil komme ind på dette i sin beretning. 

Vi har betalt vores gæld til fitness – mere om dette ved kassererens gennemgang af regnskabet. 

Vil har haft besøg af ledelsen fra Søren Søgård A/S, og der er indgået en aftale om at de udbedrer fejl på 

alle klubbens 5 borde.  

Endnu engang er der klage fra VIF vedr. oprydning i køkkenet. Fra den 1. august 2022 vil vi blive pålagt en 

bøde på kr. 250.- for hver gang oprydningen ikke er ok.  

DDBU har stillet forslag om forhøjelse af tilmeldingsgebyret for både individuelle og holdturneringer. 

Stigningen vil være fra nuværende kr. 135.- pr. spiller pr. turnering til kr. 180.-  

 

Jeg synes ikke at det er ok, at kegle klubberne skal dække DDBU’s underskud der er budgetteret til et minus 

på kr. 434 t.kr.  

Udgifter til bestyrelsen, forretningsudvalg og øvrige udvalg er budgetteret til omkring 250 t.kr. og at man 

bruger ca. 370 t.kr. på skomar. 

Vi har besluttet at beholde øl og vand maskinerne et stykke tid mere inden vi udskifter dem. 

Vi har haft en drøftelse med Fitness om lån til at indkøbe nye og moderne drikkevandsautomater men da 

Fitness selv har investeret omkring 600 t.kr. i nyt materiel var man fra Fitness side ikke indstillet på at yde 

os et lån lige i øjeblikket. 

Vi er blevet enige om at holde point og sponsor fest den 3. september 2022. 

 

 



Vi mister 3-4 sponsorer i klubben næste år. Vi mister omkring 20 t.kr. på sponsorater – det er derfor vigtigt 

at vi finder nye. 

 

Jeg vil gerne takke bestyrelsen og vores sponsorer for et godt samarbejde i den afvigte sæson. 

 

Flemming Erik Pedersen 

Formand 

Formandens beretning blev herefter godkendt enstemmigt. 

Ad. Pkt. 4 Kassererens beretning – herunder fremlæggelse af budget. 

Resultatet betragtes som tilfredsstillende. Vi har i regnskabsåret haft indtægter på 174 t.kr. og udgifter på 

143 t.kr. Overskuddet andrager således 31 t.kr.  

Vi skyldte fitness 50 t.kr. for indkøb af kegleborde en gæld som oprindeligt skulle afvikles over 6 år. Vi har 

indfriet lånet i dette regnskabsår. Vi har 63 t.kr. i banken – kassebeholdning på 21 t.kr. Vi har 6 t.kr. kontant 

i vekselautomaten – 2 t.kr. i byttepenge i drikkevandsautomaterne + en masse mønter som er svære at 

komme af med på grund af at det er svært at komme af med dem.  

Budgettet for 2022-23 er nedjusteret i forhold til tidligere på grund af mindre sponsorindtægter og færre 

medlemmer. Overskuddet på budgettet andrager ca. 1 t.kr. 

Efter aflæggelse af regnskabet blev der forespurgt om vores inventars placering i regnskabet. Da inventar 

tilhører idrætsforeningen, indgår værdien ikke i klubbens regnskab. Vi er nødt til at have vores 

fastnettelefon idet linjen er tilsluttet spillemaskinerne – den koster 490 kr. i kvartalet. 

Herefter blev regnskab og budget godkendt enstemmigt. 

Ad pkt. 5 Turneringslederens beretning 

Ingen af vores Old-Boys hold, klarede sig særligt godt i denne sæson – det blev kun til sekundære 

placeringer. Serie 2 blev nr. 7 medens 2 division og 3. divisionsholdene begge blev nr. 2 i deres respektive 

puljer.  

Eliteholdet klarede sig igennem til slutspillet via en 4. plads i grundspillet. Finalen udmøntede sig i en flot 

sølvmedalje. 

I individuelt blev Sven Knudsen nr. 3 i RF-finalen og nr. 2 i LF i Oldboys. 

Kvinder kl. M her blev Heidi nr. 2 og Gitte nr. 3 i RF.  

I Kvinder kl. A blev Heidi vinder af både RF og LF. Gitte blev nr. 2 i både RF og LF. 

Ved DM i keglebillard i Asaa blev Gitte nr. 7 og Heidi nr. 6. 

Ole Nymark blev nr. 6 og Michael Sørensen og Thomas Bræck delte 3. pladsen. 

Uddeling af dommerkort har igen i denne sæson været op ad bakke.  

Spørgsmålet er om vi skal fortsætte som vi altid har gjort eller om vi skal gøre som i mange andre klubber 

hvor spillerne selv sørger for dommere. 

Ad. Pkt. 6 Indkomne forslag 

Der var ingen forslag indkommet. 

Ad. Pkt. 7 Valg til bestyrelsen 

Formand Flemming Pedersen og Bestyrelsesmedlem Jan Bemmann blev genvalgt for en periode på 2 år 

uden modkandidater. 



Ole Nymark blev valgt som suppleant for 1 år.  

Bestyrelsens sammensætning efter generalforsamlingen er følgende: 

Formand Flemming E. Pedersen – Kasserer Gitte Pedersen – Turneringsleder Heidi Wiendahl – 

Bestyrelsesmedlemmer Jan Bemmann og Jesper Lassen + Ole Nymark Suppleant. 

Ad. Pkt. 8 Eventuelt 

Præmier til interne turneringer blev uddelt. 

Keglebillard OB – Nr. 4 Johnny K.W. Jørgensen – Nr. 3 Arne Sørensen – Nr. 2 Jørgen Sørensen og Nr. 1 Sven 

Knudsen. 

3-Bande Carambole – Nr. 1 Arne Sørensen og nr. 2 Viggo Eriksen 

Der blev herefter uddelt diverse gaver for indsatser i klubben: 

Gitte for ansvaret for streaming 

Årets kammerat blev Henning Schultz 

Årets spiller blev Sven Knudsen og Heidi Wiendahl fik en gave for sine guldmedaljer. 

Michael Sørensen og Flemming Pedersen for deres sponsorarbejde. 

Formanden fik herefter ordet for en afsluttende bemærkning. 

Generalforsamlingen sluttede kl. 20.00 

Mvh 

Jan Bemmann 

Referant. 

 


